La proporfionnalifé
Dif férenles procédures de résolufion
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1. Recherche d'un mulfiple commun
12 el 16 sonf fous les 2 dans la table de 4 (ils sont multiples de 4) : on
peul donc chercher le prix de 4 ceufs :

2,68 =
Nombre d’ceufs 12 4 16
Prixen € 2,1 0,7 2,8

2. Refour a l'unité
On peul aussi frouver la solufion en cherchanf le prix d'un ceuf = la
valeur de l'unité.
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2,412, est aussi appelé coefficient de proportionnalité.
Nombre d’oeufs 12 1 16
Prixen € 2,1 0,135 2,8

3. Regle de trois (ou produit en croix)
Nombre d’ceufs ‘ 12 x 16
Prix en € | 2,1 :,3
On mulfiplie ensemble les deux nombres qui sont sur la méme
diagonale :
21x16=3%,6

On divise le resullal par le 3eme nombre :
336:12= 4,%




